
Acta No. 037                                                                                                                                                                 

En la población de Yahualica, Municipio de Yahualica de González Gallo, Jalisco, Estado, Jalisco, siendo las 10:05 

(diez horas con cinco minutos del día jueves 30 (treinta) de mayo del año 2013 dos mil trece, reunidos en el salón de 

sesiones del honorable Ayuntamiento Constitucional los CC. Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Rosalba Rubalcava 

García, Luisa Abundis González, Amparo Martínez Díaz, José Luis Martínez Jiménez, L.N. Nidia Priscila Limón 

García, Mtra. Ma. Trinidad Alcalá González, Ampelio Martínez Martín, Arq. Israel García Ponce, Ing. Francisco 

Isajav Vallejo Arroyo e Ing. Carlos Macías González. En sus caracteres de Presidente municipal, Regidores 

Propietarios y Secretario General respectivamente, para dar cumplimiento a lo estipulado por el ordenamiento de la 

Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal en su artículo 29 en su fracción I, siendo esta sesión 

ordinaria de Ayuntamiento, correspondiente al período 2012-2015. 

Orden del día: 
 

A) Lista de Asistencia. 
B) Declaración de Quórum. 
C) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal  y el Síndico, Carlos Yair Anguiano Lozada, proponen al 

Pleno la designación de los CC. Eduardo Ramírez Saldaña y Brenda Rubalcava Ornelas, quienes fungirán como 
Notificadores del Ayuntamiento. 

 
D) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Regidor comisionado de Agua y Alcantarillado 

Ampelio Martínez Martín, solicitan al Pleno del Ayuntamiento autorización para llevar a cabo la ejecución de la 
obra de Electrificación Rural en la comunidad de Tecualtichillo, aprobada previamente en sesión extraordinaria 
celebrada el 05 de febrero del año 2013, bajo acta número 018, numeral 30, presentando cotizaciones. 
(erogación del programa del FAISM). 

 
E) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal, solicita al Pleno del Ayuntamiento   autorización para 

apoyar a la Sra. María del Rosario Ruvalcaba Torres con la cantidad de $20,000.00 (veinte mil pesos 00/100 
M.N.), por concepto de fracturas ocasionadas en accidente ocurrido en el panteón municipal el pasado año dos 
mil doce (erogación de la cuenta corriente del ayuntamiento). 

 
F) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal, solicita al Pleno del Ayuntamiento   autorización para 

que él en su carácter de Presidente Municipal se ausente del municipio para realizar un viaje a las ciudades de 
Pittsburg y San José, Ca, USA, del 6 y hasta el 14 de junio del presente año; esto con el objetivo de asistir a una 
reunión con Alcaldes de la Región relativa a los proyectos del 3 x 1 para Migrantes. 

 
G) El Síndico Municipal Carlos Yair Anguiano Lozada, solicita al Pleno del ayuntamiento autorización para que el 

Lic. Miguel Ángel Candia, realice funciones de asesoramiento, en este Honorable Ayuntamiento ante los 
diversos asuntos que se presenten en este Honorable Ayuntamiento Constitucional de Yahualica de González 

Gallo, Jalisco, desde el mes de octubre del año 2012 y hasta diciembre del año 2013. (previo contrato de 
prestación de servicios). Erogando por tal concepto la cantidad de $8,000.00 (ocho mil pesos mensuales 
00/100 M.N.). 

 
H) El Síndico Municipal Carlos Yair Anguiano Lozada, solicita al Pleno del Ayuntamiento autorización para  

sufragar los gastos que se originaron por concepto del accidente ocurrido el pasado 11 de mayo del presente año, 
donde resultó el fallecimiento del Sr. Santiago Ramírez Ramírez, percance originado por un camión recolector 
de residuos sólidos propiedad del ayuntamiento. 

I) Clausura. 

 


